

明天,别忘了鲁能中超首战

一冬天练得咋样 升班马过来检验

“橙”色

3月7日,本赛季中超联赛就将打响第一枪,由鲁能泰山队主场迎战升班马哈尔滨毅腾队。由于鲁能本赛季进行了“颠覆性”的改革,这场比赛注定要成为球迷们关注的焦点。而鲁能也希望能借本场比赛检验一下本赛季实施已久的“精兵简政”效果。

本报记者 胡建明

精兵简政前所未有

与前几个赛季相比,鲁能本赛季加大了人员流动的力度,不仅在引援方面频出大手笔,而且在人员输出方面也迈开了大步。耿晓峰、高迪、买提江、周海滨、苑维玮、刘洋、夏宁宁、吾提库尔、杨阔等人相继离队。在以往,这都是很难想象的事情。

即便是放走了这么多精英,在鲁能上报的中超联赛参赛名单中,依旧是名将云集,大腕林立。3月5日,中国足协对外公布了鲁能泰山队33人的参赛大名单。这份名单不仅包括了蒙蒂略、勒夫、阿洛伊西奥、乌索等大牌外援,还包括了罗森文、李松益、陈灏、韩镕泽这些后

起之秀。剩下的那帮处于当打之年的猛将更是让对手们羡慕嫉妒恨。

个中尴尬自我体会

单从名单看,鲁能完全可以排出两套强大的阵容,可现实情况却让鲁能过得比较纠结——联赛、亚冠联赛以及国家队任务的多重压力让他们在排兵布阵方面显得有些捉襟见肘。

按照赛程安排,鲁能要先在7日主场迎战哈尔滨毅腾队,打完这场比赛之后,他们要马上奔赴日本备战

与大阪樱花队的亚冠联赛。

因为国足在5日晚上有一场客场挑战伊拉克队的比赛,鲁能王永珀、杜威、王大雷、郑铮、崔鹏、杨旭随队出征。考虑到旅途劳累,与毅腾队的这场比赛,鲁能不会轻易派这些球员出场比赛,这对库卡的排兵布阵多少会有一些影响。

尴尬还会继续。按照计划,鲁能8日将飞赴大阪,一般来说,亚冠至少要带上20名队员,这样留在济南的球员只剩下13人。这样,鲁能与毅腾队的预备队比赛可能就会受到影响。原本应该进入预备队的95年龄段球员,被鲁能大

批送往葡萄牙留洋。

应对措施内外兼修

为了应对这种尴尬,鲁能8日可能只带18名队员飞赴大阪,另外两到三名队员将于9日再飞赴大阪备战,这也是为了应对意外发生。

对外,鲁能则对赛程进行了相应的调整。按照原计划,鲁能与江苏队的客场比赛将在3月15日进行,鲁能主动提出希望调整与舜天队的比赛时间。中国足协也批准了鲁能的申请,将这场比赛调整为4月9日19:35进行。而在4月9日之前,鲁能刚好是在4月6日客场挑战上海申鑫队,这样就可以直接从上海前往南京,旅途影响还不算太大。



逆袭

北京时间3月5日,霍华德和哈登双星闪耀,率领休斯敦火箭队主场以106:103小胜勒布朗·詹姆斯领衔的迈阿密热火队,刚以61分创下职业生涯新高的詹姆斯神勇不再,只得到21分。



怀旧

3月4日,齐达内和罗纳尔多率领众明星在瑞士首都伯尔尼举行了一场抗击贫困慈善足球义赛。此次义赛罗纳尔多与齐达内邀请了众多球星,组成了一套宇宙级别的阵容。



离别

巴塞罗那俱乐部4日下午召开新闻发布会,队长普约尔在发布会上正式宣布将在本赛季结束后离开球队。不过巴萨队长也强调自己并非立刻就离开球队,赛季还有三个月才结束。



变身

如果小威飞翔在雪道上,如果李娜玩起冰壶,那会是什么样的景象?美国《体育画报》就根据网坛明星的特质,PS了一组关于大牌运动员参加冬奥会的图片。



阵容豪华的鲁能即将开始中超新征程。本报记者王鸿光摄

韦世豪唐诗私自留洋引争议

鲁能足校:不是网上传的那样

本报记者 胡建明

最近一段时间,关于鲁能足校两小将韦世豪和唐诗私自留洋一事被炒得沸沸扬扬,甚至有消息称,为了惩罚这两员小将,鲁能足校向两人索要上千万的赔偿费用。目前,韦世豪正在葡萄牙博阿维斯塔U20踢球,唐诗则在巴西博塔弗戈U20进行试训。

为澄清事实,鲁能足校5日特意在其官方网站发表了一份正式声明,对唐诗和韦世豪的“违约事件”进行了说明。

关于签约和网上所传的“鲁能索要1000万索赔”,鲁能进行了详细说明:“唐诗和韦世豪属于该年龄段足球球队的佼佼者,在其他球员均已完成签约的情况下,学校没有理由在2013年一年内不向其提出签约要求。事实是我校多次与球员及家长进行沟通签约事宜,但在此之前唐诗、韦世豪在未经过我校同意的情况下与国内某足球经纪人签订了球员经纪合同,此后就一直以各种理由拖延,最终未与我方签订职业合同。”

“出于对球员的保护,我校一方面希望在维护合同公平的情况下,能够进一步达成和解,为达成和解学校已大幅降低了索赔标准,绝不是网上所称的千万元索赔。如有必要,我校会在案件正式判决之后进行详细的澄清。”

鲁能足校还在声明中表示:“球员违反培训合同约定,拒绝与鲁能俱乐部签订工作合同,属于合同违约。我校依此提起的是教育培训合同违约赔偿之诉,属培训机构与学员之间的普通民事纠纷,并非鲁能俱乐部与球员之间的纠纷,因此并不涉及国际足联或中国足协的内部规定。当然也不排除日后我校会通过其它正常途径向中国足协或国际足联反映该球员违约情况。”

据悉,鲁能足校已经向潍坊法院提出诉讼,目前案件正在审理中。“双方多次沟通未果的情况下,唐诗、韦世豪2人到国外试训,我校只能诉诸法律维护自身利益。关于该案件的具体情况,因现已进入法院审判程序,具体详情已不便过多透露。”鲁能足校表示。

悼念昆明暴恐事件遇难者

中超首轮将举行默哀仪式

本报讯(记者 胡建明)

3月5日,中国足协职业联赛理事会执行局向各有关中超联赛赛区以及中超俱乐部发布通知,决定在本周开赛的2014赛季中超联赛第一轮比赛前,举行默哀仪式,以悼念在昆明暴力恐怖事件中丧生的群众。

中国足协职业联赛理事会执行局研究决定,在2014年中超联赛第一轮的周五、周六、周日全部比赛开赛前举

行默哀仪式。仪式将在双方队长挑边后进行,届时,所有球员都要沿中圈线站立。

按照中超首轮的赛程安排,鲁能泰山VS哈尔滨毅腾的比赛在7日进行,另外有4场比赛在8日进行,有3场比赛在9日进行。本赛季开幕仪式被安排在8日进行,依旧由广州恒大承办,对阵双方是广州恒大和河南建业。